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1. Obtén  la  ecuación  general  de  la  elipse  cuyo  eje  mayor es paralelo  

al eje de las abscisas, los puntos  ( )6, 2Q   y ( )3, 4R   pertenecen a ella   

     y su centro se encuentra en ( )3, 2C .  Traza  su  gráfica.                                        

                                                                                          10 Puntos 
 

 

2.    Obtén  la regla de correspondencia, el  dominio,  el  recorrido  y 

traza  la  gráfica  de  la  función  
1f −
  en  donde 

  

( ) ( 1 1 , 1= + −  − f x x x  
              

                                                                                         15 Puntos 

 

 

3. Para las funciones  ( ) 2

1
=f x

x
 y  ( )

1
=g x

x
. Obtén la regla de 

correspondencia  de  función  g f ,  así  como  su  dominio,  su  
 

recorrido  y  traza  su  gráfica. 
 

                                                                                                  20 Puntos 
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4. Con una lámina de cartón cuadrada de lado  60 cm se fabricará 

una caja cortando de las esquinas cuadrados de longitud x , doblando  las 

las pestañas hacia arriba para formar la caja, como se muestra en 
 

la figura. Formula una función para calcular el volumen de la caja en  
 

términos únicamente de la longitud x  indicando su dominio.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                             

 
                                            

                                                                                            15 Puntos 

 

5. Mediante la determinación de los límites infinitos y los límites al infinito 

traza la gráfica de la función f   
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                                                                                        20 Puntos 

 

6. Sin emplear la  regla  de  ˆL Hopital ,  calcula el valor de los límites 
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                                                                                                       20 Puntos 


